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                           Р Е П У Б Л И К А   Б Ъ Л Г А Р И Я 

                        О Б Щ И Н С К И   С Ъ В Е Т   Ц Е Н О В О 

 

  

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 24 /19.12.2025 г.  

 

Заседанието се води от Председателят на ПК „Бюджет и финанси, инвестиционна и 

икономическа политика, нормативна уредба, приватизация и общинска собственост„ 

– Гергана Миланова.  

Г-жа Г. Миланова:  На основание чл. 25, ал. 4 ЗМСМА и чл.23, ал. 1 във връзка с чл. 

11, ал. 1, т.2 от Правилника за организацията и дейността на Общински съвет, 

неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация , ПК „ Бюджет 

и финанси, инвестиционна и икономическа политика, нормативна уредба, стопански 

дейности, приватизация и общинска собственост“ и  ПК „Регионално развитие, 

хуманитарни дейности, бедствия и аварии“ – откривам двадесет и четвъртото 

съвместното заседание. 

 

ПК Бюджет и финанси - кворум – 4 общински съветника: 

Гергана Миланова 

Даринка Митева 

Мирослав Ангелов 

Пламен Пантелеев 

 

ПК Регионално развитие – кворум –  5 общински съветника: 

Петя Петкова 

Полина Панева 

Иво Владимиров 

Емил Божков 

Красимир Танев 

 

Отсъстват: Георги Ц. Георгиев 
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Гергана Миланова ПК „ Бюджет и финанси“  – Уважаеми господин Председател, 

уважаеми господин Петров, уважаеми общински съветници, уважаема администрация! 

Имаме кворум за вземане на решения. Имаме предварително раздаден дневен ред, който се 

състои от девет точки. Тази сутрин в деловодството на Общински съвет е постъпило писмо 

за оттегляне от разглеждане на Докладна записка с Вх.№ 523/12.12.2025 г. Също така ни е 

изпратена нова Докладна записка с Вх.№ 527/19.12.2025 г., относно: 

 Одобряване на План – Сметка и определяне размера на „Такса за битови 

отпадъци“ за 2026 г. 

От това следва, че точките за разглеждане и обсъждане ще са единадесет, имате ли въпроси 

относно така предложения дневен ред? 

Ц. Петров, зам.-кмет „РРИП“ – Само да обясня, всъщност преди два дни приеха Закон за 

удължаване на държавния бюджет, до вчера не се знаеше какви ще са условията върху, 

които ще се работи във връзка с местните данъци и такси. С приемането на удължения 

бюджет се прие, че може да се използва и старата система, която е с процентите, с данъчната 

оценка. Съответно подготвихме и тази сутрешната докладна записка, която е План-Сметка 

направена по стария начин, по който сме работили до момента. Всъщност и заради това 

оттегляме докладната записка, защото продължаваме по стария начин. 

Гергана Миланова ПК „ Бюджет и финанси“  – Благодаря Ви! Имате ли въпроси по 

дневния ред? Моля, да преминем към гласуване на дневния ред! 

 

ЗА – 9 общински съветника. 

Дневният ред се приема! 

 

Гергана Миланова ПК „ Бюджет и финанси“  - Преминаваме към  точка 1: Приемане на 

Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 3 за определянето и администрирането 

на местните такси и цени на услуги, предоставяни от Община Ценово. 

Господин Петров, имате думата! 

Ц. Петров, зам.-кмет „РРИП“ – Направената промяна в наредбата е цената на услугата за 

наем на голям контейнер. Имаше доста ползване на услугата, оказа се, че таксата, която сме 

заложили – общината има много повече разходи отколкото взема като такса. Направихме 

допитване с други места, където има такива контейнери – там са по триста лева. В тази 

връзка предлагаме да бъде увеличена таксата.  

Е. Божков, общински съветник – Аз да питам, ние Наредба за строителните отпадъци 

имаме ли изобщо? 

Ц. Петров, зам.-кмет „РРИП“ – Имаме  Наредба за отпадъците. 

Е. Божков, общински съветник – Мисля, че е основателно, има доста контейнери и 

увеличението е логично. 

Г. Миланова ПК „ Бюджет и финанси“  - Други въпроси? Предлагам да преминем към 

гласуване! 

 

СТАНОВИЩЕ НА ПК БЮДЖЕТ И ФИНАНСИ  

Гласували – 4 общински съветника. 
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ЗА – 4, Против – 0, Въздържал се – 0   

КОМИСИЯТА ПРИЕМА ПРЕДЛОЖЕНИЕТО И ДАВА СЪГЛАСИЕ ДА СЕ 

РАЗГЛЕДА НА ЗАСЕДАНИЕТО НА ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ. 

 

         СТАНОВИЩЕ НА  ПК РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ 

Гласували – 5 общински съветника. 

ЗА – 5,  Против – 0, Въздържал се - 0 

КОМИСИЯТА ПРИЕМА ПРЕДЛОЖЕНИЕТО И ДАВА СЪГЛАСИЕ ДА СЕ 

РАЗГЛЕДА НА ЗАСЕДАНИЕТО НА ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ. 

 

ОБЩО СТАНОВИЩЕ ПО Т. 1 – ГЛАСУВАЛИ – 9 ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИКА – ЗА 

– 9, ПРОТИВ – 0, ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ – 0.  

 

Гергана Миланова ПК „ Бюджет и финанси“ - Преминаваме към  точка 2: Приемане на 

График за провеждане на редовните заседания на Общински съвет – Ценово през първото 

шестмесечие на 2026 г. 

Заповядайте, господин Председател! 

Г. Георгиев, Председател ОбС – Както знаете уважаеми колеги, на всеки шест месеца 

изготвяме график за заседанията. Остават си последната сряда от месеца, съобразили сме 

празниците, когато съвпадат сме сменили дните. Когато има промяна ви информирам по 

телефона за да ви напомня.  

Гергана Миланова ПК „ Бюджет и финанси“ – Благодаря Ви! Колеги, имате ли въпроси? 

Преминаваме към гласуване, първа гласува комисията по бюджет и финанси. 

 

СТАНОВИЩЕ НА ПК БЮДЖЕТ И ФИНАНСИ  

Гласували – 4 общински съветника. 

ЗА – 4, Против – 0, Въздържал се – 0   

КОМИСИЯТА ПРИЕМА ПРЕДЛОЖЕНИЕТО И ДАВА СЪГЛАСИЕ ДА СЕ 

РАЗГЛЕДА НА ЗАСЕДАНИЕТО НА ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ. 

 

 

         СТАНОВИЩЕ НА ПК РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ  

Гласували – 5 общински съветника. 

ЗА – 5 ,  Против – 1, Въздържал се - 0 

КОМИСИЯТА ПРИЕМА ПРЕДЛОЖЕНИЕТО И ДАВА СЪГЛАСИЕ ДА СЕ 

РАЗГЛЕДА НА ЗАСЕДАНИЕТО НА ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ. 

 

 

ОБЩО СТАНОВИЩЕ ПО Т. 2 – ГЛАСУВАЛИ – 9 ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИКА – ЗА 

– 9, ПРОТИВ – 0, ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ – 0.  
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Гергана Миланова ПК „ Бюджет и финанси“  - Преминаваме към  точка 3: 

Актуализиране състава на Обществения съвет за упражняване на обществен контрол върху 

дейностите по социално подпомагане в Община Ценово. 

Госпожа Илиева, имате думата! 

И. Илиева, началник отдел „ОССОД“ – Уважаеми общински съветници, тъй като се 

завръщам на работа след отсъствие - променяме състава. На мястото на Мирослава ще бъда 

аз секретар на Обществен съвет. 

Гергана Миланова ПК „ Бюджет и финанси“  - Благодаря Ви! Имате ли въпроси, колеги? 

Преминаваме към гласуване, първа гласува комисията по бюджет и финанси. 

 

СТАНОВИЩЕ НА ПК БЮДЖЕТ И ФИНАНСИ  

Гласували – 4 общински съветника. 

ЗА – 4, Против – 0, Въздържал се – 0   

КОМИСИЯТА ПРИЕМА ПРЕДЛОЖЕНИЕТО И ДАВА СЪГЛАСИЕ ДА СЕ 

РАЗГЛЕДА НА ЗАСЕДАНИЕТО НА ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ. 

 

 

          СТАНОВИЩЕ НА ПК РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ 

Гласували – 5 общински съветника. 

ЗА – 5, Против – 0, Въздържал се - 0 

КОМИСИЯТА ПРИЕМА ПРЕДЛОЖЕНИЕТО И ДАВА СЪГЛАСИЕ ДА СЕ 

РАЗГЛЕДА НА ЗАСЕДАНИЕТО НА ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ. 

 

ОБЩО СТАНОВИЩЕ ПО Т. 3 – ГЛАСУВАЛИ – 9 ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИКА –  

ЗА – 9, ПРОТИВ – 0, ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ – 0. 

Гергана Миланова ПК „ Бюджет и финанси“  - Преминаваме към  точка 4: Изменение и 

допълнение на Решение № 178 на Общински съвет Ценово, взето на заседание с Протокол 

№ 30/13.05.2025 г. 

 

Госпожа Кирова, заповядайте! 

 

М. Кирова, директор д-я „ОА“ – Уважаеми общински съветници, получихме докладна 

записка от директора на ОУ “Христо Ботев“ – Ценово, относно промяна в Инвестиционната 

програма. Получиха средства от НП „ Осигуряване на съвременна, сигурна и достъпна 

образователна среда“, където средствата са заложени по този проект. Част от тях бяха за 

компютърен модул и интерактивен дисплей. След получаване на оборудването се 

установява, че има промяна и вместо компютърен модул, получават още един интерактивен 

дисплей.  

 Втората докладна записка, която получихме е от кмета на Кметство Караманово – 

иска увеличение на бюджета на кметството. През 2025 година, потребителите на омашен 



7139 Ценово,  ул. “Цар Освободител” № 66, тел/факс: : 08122/ 20-75 

e-mail: ob-savet@tsenovo.bg      www.tsenovo.eu/obs 

социален патронаж са се увеличили, средствата за храна, които сме заложили няма да им 

достигнат. 

 Другата промяна е в параграф 40- 40, постъпили от продажба на земя, където 

увеличаваме с петнадесет хиляди лева, които ще бъдат използвани за текущ ремонт на 

футболно игрище в село Долна Студена. И последната промяна от решението е да намалим 

параграф 61 – 02, там бяхме заложили трансфер по Красива България, получихме писмо, че 

няма да бъдем одобрени. Средствата, които сме заложили да ги разпределим в разходната 

част.  

Гергана Миланова ПК „ Бюджет и финанси“  - Благодарим Ви, госпожо Кирова! Колеги, 

имате думата? 

К. Танев, общински съветник – Беше ни казано за училището, че интерактивните модули 

и дисплея са на една и съща цена, обаче гледам в докладната записка, да не би да има 

някаква техническа грешка, ако трябва да се поправи? На едното място е шест хиляди сто 

шестдесет и три, а на другото място е шест хиляди сто и три. 

М. Кирова, директор д-я „ОА“ – По докладната на училището ли? Да, да, става въпрос за 

шестдесет лева, техническа грешка е. 

Е. Божков, общински съветник – Аз имам въпрос по точка Красива България – какво сме 

кандидатствали? 

Ц. Петров, зам.-кмет „РРИП“ – Детската градина в Ценово. Искат много висок процент 

участие и проекта става безсмислен. 

Гергана Миланова ПК „ Бюджет и финанси“  - Преминаваме към гласуване, първа 

гласува комисията по бюджет и финанси. 

 

СТАНОВИЩЕ НА ПК БЮДЖЕТ И ФИНАНСИ  

Гласували – 4 общински съветника. 

ЗА – 4, Против – 0, Въздържал се – 0   

КОМИСИЯТА ПРИЕМА ПРЕДЛОЖЕНИЕТО И ДАВА СЪГЛАСИЕ ДА СЕ 

РАЗГЛЕДА НА ЗАСЕДАНИЕТО НА ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ. 

 

          СТАНОВИЩЕ НА ПК РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ 

Гласували – 5 общински съветника. 

ЗА – 5, Против – 0, Въздържал се - 0 

КОМИСИЯТА ПРИЕМА ПРЕДЛОЖЕНИЕТО И ДАВА СЪГЛАСИЕ ДА СЕ 

РАЗГЛЕДА НА ЗАСЕДАНИЕТО НА ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ. 

 

ОБЩО СТАНОВИЩЕ ПО Т. 4 – ГЛАСУВАЛИ – 9 ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИКА –  

ЗА – 9, ПРОТИВ – 0, ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ – 0. 

 

 

Гергана Миланова ПК „ Бюджет и финанси“  - Преминаваме към  точка 5: Прекратяване 

на съсобственост между Община Ценово и физическо лицe чрез продажба на общинските 
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110/1047 кв.м идеални части от УПИ XII-360 в кв. 37, ул. „Кирил и Методий“ по 

регулационния план на с. Белцов. 

 

Господин Петров, заповядйте! 

 

Ц. Петров, зам.-кмет „РРИП“ – Имаме такава практика, когато имаме съсобственост или 

построени върху имотите къщи, когато хората поискат да си закупят земята. В случая ние 

сме съсобственици със сто и десет квадрата, човека иска да закупи нашите идеални части 

за да стане едно цяло. Направихме оценка, предлагаме да бъде продадено без тръжна 

процедура. 

Гергана Миланова ПК „ Бюджет и финанси“  - Благодаря Ви! Колеги имате ли въпроси? 

Преминаваме към гласуване, първа гласува комисията по бюджет и финанси. 

 

СТАНОВИЩЕ НА ПК БЮДЖЕТ И ФИНАНСИ  

Гласували – 4 общински съветника. 

ЗА – 4, Против – 0, Въздържал се – 0   

КОМИСИЯТА ПРИЕМА ПРЕДЛОЖЕНИЕТО И ДАВА СЪГЛАСИЕ ДА СЕ 

РАЗГЛЕДА НА ЗАСЕДАНИЕТО НА ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ. 

 

 

          СТАНОВИЩЕ НА ПК РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ 

Гласували – 5 общински съветника. 

ЗА – 5, Против – 0, Въздържал се - 0 

КОМИСИЯТА ПРИЕМА ПРЕДЛОЖЕНИЕТО И ДАВА СЪГЛАСИЕ ДА СЕ 

РАЗГЛЕДА НА ЗАСЕДАНИЕТО НА ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ. 

 

ОБЩО СТАНОВИЩЕ ПО Т. 5 – ГЛАСУВАЛИ – 9 ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИКА –  

ЗА – 9, ПРОТИВ – 0, ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ – 0. 

 

Гергана Миланова ПК „ Бюджет и финанси“  - Преминаваме към  точка 6: Учредяване 

без търг на възмездно право на ползване върху част от имот с идентификатор 78361.30.806 

(гори и храсти в земеделска земя) в с. Ценово, за разполагане на пчелни кошери за срок от 

10 /десет/ години за устройване на пчелин. 

 

Господин Петров, заповядайте! 

 

Ц. Петров, зам.-кмет „РРИП“ – Заявителя е ползвател на терена, изтича срока на договора 

и заявил е желание за нов договор. Ние сме направили процедурата и ви предлагаме да се 

съгласите да учредим право на ползване на пчелен имот, без тръжна процедура, въз основа 

на Закона за пчелите. 

Гергана Миланова ПК „ Бюджет и финанси“  - Благодаря Ви, господин Петров! Имате 

ли въпроси, колеги? Преминаваме към гласуване, първа гласува комисията по бюджет и 

финанси. 
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СТАНОВИЩЕ НА ПК БЮДЖЕТ И ФИНАНСИ  

Гласували – 4 общински съветника. 

ЗА – 4, Против – 0, Въздържал се – 0   

КОМИСИЯТА ПРИЕМА ПРЕДЛОЖЕНИЕТО И ДАВА СЪГЛАСИЕ ДА СЕ 

РАЗГЛЕДА НА ЗАСЕДАНИЕТО НА ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ. 

 

 

          СТАНОВИЩЕ НА ПК РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ 

Гласували – 5 общински съветника. 

ЗА – 5, Против – 0, Въздържал се - 0 

КОМИСИЯТА ПРИЕМА ПРЕДЛОЖЕНИЕТО И ДАВА СЪГЛАСИЕ ДА СЕ 

РАЗГЛЕДА НА ЗАСЕДАНИЕТО НА ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ. 

 

ОБЩО СТАНОВИЩЕ ПО Т. 6 – ГЛАСУВАЛИ – 9 ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИКА –  

ЗА – 9, ПРОТИВ – 0, ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ – 0. 

 

 

Гергана Миланова ПК „ Бюджет и финанси“  - Преминаваме към  точка 7: Даване на 

съгласие за прекратяване на договор за аренда на земеделска земя и сключване на нов 

дългосрочен договор. 

 

Господин Петров, имате думата! 

 

Ц. Петров, зам.-кмет „РРИП“ – Да, благодаря! Както на предходната сесия, явно по-повод 

отворената процедура на Държавен фонд земеделие, за участие в проект, заявителя е 

арендатор на трайна насаждения – шипки. Намира се в село Долна Студена до черешовата 

градина. Остават му две години до изтичане на договора, но този срок не му е достатъчен 

да кандидатства за развитието на бъдещия му проект. В тази връзка трябва вашето съгласие 

за прекратяване на договора и сключване на нов, вече на по-висока рента – шестдесет лева, 

срока за новия договор е десет години.  

К. Танев, общински съветник  - Познавам лицето още от времето на неговото прохождане 

като земеделски производител. Приветствам това предложение! Предлагам да гласуваме и 

нека със същия аршин да мерим и за другите земеделски производители. 

Гергана Миланова ПК „ Бюджет и финанси“  - Имате ли други въпроси? Преминаваме 

към гласуване, първа гласува комисията по бюджет и финанси. 

 

СТАНОВИЩЕ НА ПК БЮДЖЕТ И ФИНАНСИ  

Гласували – 4 общински съветника. 

ЗА – 4, Против – 0, Въздържал се – 0   

КОМИСИЯТА ПРИЕМА ПРЕДЛОЖЕНИЕТО И ДАВА СЪГЛАСИЕ ДА СЕ 

РАЗГЛЕДА НА ЗАСЕДАНИЕТО НА ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ. 
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          СТАНОВИЩЕ НА ПК РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ 

Гласували – 5 общински съветника. 

ЗА – 5, Против – 0, Въздържал се - 0 

КОМИСИЯТА ПРИЕМА ПРЕДЛОЖЕНИЕТО И ДАВА СЪГЛАСИЕ ДА СЕ 

РАЗГЛЕДА НА ЗАСЕДАНИЕТО НА ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ. 

 

ОБЩО СТАНОВИЩЕ ПО Т. 7 – ГЛАСУВАЛИ – 9 ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИКА –  

ЗА – 9, ПРОТИВ – 0, ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ – 0. 

 

Гергана Миланова ПК „ Бюджет и финанси“  - Преминаваме към  точка 8: Участие на 

Община Ценово в извънредно общо събрание на акционерите на “Университетска 

многопрофилна болница за активно лечение „Канев” АД на 29.12.2025 г. 

 

Заповядайте, госпожо Игнатова! 

 

В. Игнатова, зам.-кмет „ СХД“ – Уважаеми общински съветници в общината е получена 

покана, за извънредно събрание на двадесет и девети декември. Имате точките от дневния 

ред, предвидена е промяна в състава на съвета на директорите, като се запазва 

изпълнителния директор. Разполагате с материалите, определяне на мандата на новия съвет 

на директорите, определяне възнаграждението на новоизбрания съвет на директорите. 

Гергана Миланова ПК „ Бюджет и финанси“  - Имате ли въпроси? Преминаваме към 

гласуване, първа гласува комисията по бюджет и финанси. 

 

СТАНОВИЩЕ НА ПК БЮДЖЕТ И ФИНАНСИ  

Гласували – 4 общински съветника. 

ЗА – 4, Против – 0, Въздържал се – 0   

КОМИСИЯТА ПРИЕМА ПРЕДЛОЖЕНИЕТО И ДАВА СЪГЛАСИЕ ДА СЕ 

РАЗГЛЕДА НА ЗАСЕДАНИЕТО НА ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ. 

 

 

          СТАНОВИЩЕ НА ПК РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ 

Гласували – 5 общински съветника. 

ЗА – 5, Против – 0, Въздържал се - 0 

КОМИСИЯТА ПРИЕМА ПРЕДЛОЖЕНИЕТО И ДАВА СЪГЛАСИЕ ДА СЕ 

РАЗГЛЕДА НА ЗАСЕДАНИЕТО НА ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ. 

 

ОБЩО СТАНОВИЩЕ ПО Т. 8 – ГЛАСУВАЛИ – 9 ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИКА –  

ЗА – 9, ПРОТИВ – 0, ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ – 0. 

 

Гергана Миланова ПК „ Бюджет и финанси“  - Преминаваме към  точка 9: Партньорство 

с Регионална дирекция „Пожарна безопасност и защита на населението“- Русе (РДПБЗН–

Русе) във връзка с обявената от Министерството на труда и социалната политика процедура 
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чрез директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05SFPR002-1.035 

„Повишаване готовността за предотвратяване и овладяване на бедствия, пожари и 

извънредни ситуации“ по Програма “Развитие на човешките ресурси” 2021-2027 г. 

Господин Петров, заповядайте! 

 

Ц. Петров, зам.-кмет „РРИП“ – Благодаря! В края на годината, една добра новина, 

отвориха процедура за директно финансиране на пожарните, като тази процедура е свързана 

и с доброволните формирования, които са част от общината. За да осъществи проекта, 

пожарната трябва да е в партньорство с общините, ние сме одобрени да бъдем част от този 

проект. Едно от условията за участие е общинския съвет да даде съгласие, нямаме 

съфинансиране. До петнадесети януари трябва да предоставим решението, за това и 

докладната е входирана след срока за подаване на докладни. 

Гергана Миланова ПК „ Бюджет и финанси“  - Благодаря Ви! Имате ли въпроси? 

Преминаваме към гласуване, първа гласува комисията по бюджет и финанси. 

 

СТАНОВИЩЕ НА ПК БЮДЖЕТ И ФИНАНСИ  

Гласували – 4 общински съветника. 

ЗА – 4, Против – 0, Въздържал се – 0   

КОМИСИЯТА ПРИЕМА ПРЕДЛОЖЕНИЕТО И ДАВА СЪГЛАСИЕ ДА СЕ 

РАЗГЛЕДА НА ЗАСЕДАНИЕТО НА ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ. 

 

 

          СТАНОВИЩЕ НА ПК РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ 

Гласували – 5 общински съветника. 

ЗА – 5, Против – 0, Въздържал се - 0 

КОМИСИЯТА ПРИЕМА ПРЕДЛОЖЕНИЕТО И ДАВА СЪГЛАСИЕ ДА СЕ 

РАЗГЛЕДА НА ЗАСЕДАНИЕТО НА ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ. 

 

ОБЩО СТАНОВИЩЕ ПО Т. 9 – ГЛАСУВАЛИ – 9 ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИКА –  

ЗА – 9, ПРОТИВ – 0, ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ – 0. 

 

Гергана Миланова ПК „ Бюджет и финанси“  - Преминаваме към  точка 10: Допълване 

на Годишната програма за управление и разпореждане с имотите – общинска собственост 

на Община Ценово и отдаване под наем. 

 

Господин Петров, заповядайте! 

 

Ц. Петров, зам.-кмет „РРИП“ – Запознати сте с реализацията на проекта Автомагистрала 

Русе – Велико Търново, в момента се работи по трасето Обретеник – Пейчиново. Имат 

нужда от бази, потърсиха ни за съдействие. Имаме един терен, който е бившите погреби, 

точно над реката, води се складов терен. Тъй като нямаме в Наредбата цена за такъв складов 
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терен, възложи се оценка, около хиляда лева за един месец за единадесетте декара, това е 

начална тръжна цена.  

 

Гергана Миланова ПК „ Бюджет и финанси“  - Имате ли въпроси по докладната? 

Преминаваме към гласуване, първа гласува комисията по бюджет и финанси. 

 

СТАНОВИЩЕ НА ПК БЮДЖЕТ И ФИНАНСИ  

Гласували – 4 общински съветника. 

ЗА – 4, Против – 0, Въздържал се – 0   

КОМИСИЯТА ПРИЕМА ПРЕДЛОЖЕНИЕТО И ДАВА СЪГЛАСИЕ ДА СЕ 

РАЗГЛЕДА НА ЗАСЕДАНИЕТО НА ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ. 

 

 

          СТАНОВИЩЕ НА ПК РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ 

Гласували – 5 общински съветника. 

ЗА – 5, Против – 0, Въздържал се - 0 

КОМИСИЯТА ПРИЕМА ПРЕДЛОЖЕНИЕТО И ДАВА СЪГЛАСИЕ ДА СЕ 

РАЗГЛЕДА НА ЗАСЕДАНИЕТО НА ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ. 

 

ОБЩО СТАНОВИЩЕ ПО Т. 10 – ГЛАСУВАЛИ – 9 ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИКА –  

ЗА – 9, ПРОТИВ – 0, ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ – 0. 

 

Гергана Миланова ПК „ Бюджет и финанси“  - Преминаваме към  точка 11: Одобряване 

на План – Сметка о определяне размера на „Такса за битови отпадъци“ за 2026 г. 

 

Заповядайте, госпожо Кямилова! 

 

Р. Кямилова, гл. спец. „ЕЧТ“ – През две хиляди двадесет и шеста година, всички общини 

трябваше да преминат към определяне  такса на битови отпадъци. Има нова система, която 

трябва да се реализира и голяма част от общините нямат тази готовност, тъй като е 

необходим голям финансов ресурс и прецизиране на всички изчисления. Държавата 

прецени, че е възможно всички общини да преминат плавно  към този нов модел. Община 

Ценово поиска да почерпи опит от други общини, които вече са преминали – ние 

предпочетохме да останем на стария принцип, който за нас е данъчна оценка на имот. Такса 

битови отпадъци не се променя. 

Гергана Миланова ПК „ Бюджет и финанси“  - Въпроси, имате ли? Преминаваме към 

гласуване, първа гласува комисията по бюджет и финанси. 

 

СТАНОВИЩЕ НА ПК БЮДЖЕТ И ФИНАНСИ  

Гласували – 4 общински съветника. 

ЗА – 4, Против – 0, Въздържал се – 0   
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КОМИСИЯТА ПРИЕМА ПРЕДЛОЖЕНИЕТО И ДАВА СЪГЛАСИЕ ДА СЕ 

РАЗГЛЕДА НА ЗАСЕДАНИЕТО НА ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ. 

 

 

          СТАНОВИЩЕ НА ПК РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ 

Гласували – 5 общински съветника. 

ЗА – 5, Против – 0, Въздържал се - 0 

КОМИСИЯТА ПРИЕМА ПРЕДЛОЖЕНИЕТО И ДАВА СЪГЛАСИЕ ДА СЕ 

РАЗГЛЕДА НА ЗАСЕДАНИЕТО НА ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ. 

 

ОБЩО СТАНОВИЩЕ ПО Т. 11 – ГЛАСУВАЛИ – 9 ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИКА –  

ЗА – 9, ПРОТИВ – 0, ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ – 0. 

 

 

 

Закривам двадесет и четвъртото съвместно заседанието на двете постоянни комисии! 

 

 

 

 

Протоколист /п/:                                                      Председател ПК Бюджет и финанси /п/ 

Петя Косакова                                                               Гергана Миланова 

 

 

 

 

 


